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Василь Бойчук 

Урочисте святкування 85-ти літнього ювілею в місті Києві  професора Кафедри  Українознавства 

 Інституту Східної Європи при Університеті «Львівський Ставропігіон» Петра Петровича Кононенка.  

 

 31 травня 2016 року на запрошення Почесного директора Національного науково-дослідного Інституту 

Українознавства МОН України, професора Кафедри Українознавства Інституту Східної Європи при «Університеті 

Львівський Ставропігіон» (УЛС), академіка П.П.Кононенка, в його помешканні в Києві, відбулось урочисте 

вшанування Кафедрою Українознавства Інституту Східної Європи УЛС,  професора Кафедри Українознавства 

Інституту Східної Європи академіка Петра Петровича Кононенка.  

Окрім подарунків від вчених Кафедри Українознавства професору П.П. Кононенку завідувачем Кафедрою 

Українознавства та директором Інституту Східної Європи була вручена  з нагоди ювілею  «Почесна  Нагорода». 

 
Слід наголосити, що помешкання та унікальна наукова бібліотека академіка АНВШ України, професора Кафедри 

Українознавства Інституту Східної Європи, Петра Петровича Кононенка, це ціла Українознавча Енциклопедична 

розроблена ним, наукова система. Вона для вченого є незамінним предметом розкоші для наукової українознавчої 

праці. Всі кімнати київського помешкання засновника наукового українознавства П.П.Кононенка, це суцільні 

наукові українознавчі полиці з наукових книг. Власне наукові книги з його українознавчої бібліотеки, це і є 

головний скарб, головне багатство нашого професора - ювіляра, який вчені Кафедри Українознавства вдень його 85-

ти літнього ювілею мали можливість оглянути у нього вдома. Власне наукові українознавчі книги і є тим джерелом 

знань з якого наш професор, академік, засновник наукового українознавства П.П.Кононенко черпає нові наукові 

українознавчі знання, які послуговують йому для розбудови системи та методології сучасного наукового 

українознавства. Про це все розповів ювіляр вченим Кафедри Українознавства Інституту Східної Європи, які 

приїхали зі Львова привітати його з 85-ти літнім ювілеєм. 

Привітав професора Кафедри Українознавства Інституту Східної Європи з ювілеєм по телефону зі Львова і 

ректор Університету «Львівський Ставропігіон» професор Кафедри Українознавства Я.М.Кміт, побажавши ювіляру 

довгих літ наукової праці та нових досягнень на ниві наукового українознавства. 
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 На наступний день 1 червня 2016 року в приміщенні Національної спілки письменників України відбулося 

святкування 85-ти ліття П.П.Кононенка і презентація його монографії «Історичний феномен Степана  Бандери». 
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В урочистостях взяли участь ректорат, вчені Київського національного університету імені Т.Г.Шевченка, вчені 

Національного науково-дослідного Інституту Українознавства МОН України, вчені Кафедри Українознавства 

Інституту Східної Європи при Університеті «Львівський Ставропігіон», вчені багато інших  Вузів  України… 

 
 В святкуванні 85-ти ліття академіка П.П.Кононенка взяли участь також державні та громадські діячі зокрема: 

герой України Л.Лук’яненко, герой України І.Драч, визначні вчені: Я.Калакура, В.Ідзьо, В.Сніжко та багато інших…  
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Вітальні промови були виголошені вченими Київського національного університету ім. Т.Г.Шевченка, вченими 

Національного науково-дослідного Інституту Українознавства МОН України, вченими Кафедри Українознавства 

Інституту Східної Європи при Університеті «Львівський Ставропігіон», героями України Левком Лук’яненком та 

Іваном Драчем. 

Зокрема директор Інституту Східної Європи та завідувач Кафедри Українознавства, доктор історичних наук, 

професор, академік Академії Наук Вищої Школи України Віктор Ідзьо вручаючи від імені Кафедри Українознавства 

Інституту Східної Європи при Університеті «Львівський Ставропігіон», наголосив: «Почесною Нагородою  

нагороджується доктор філологічних наук, професор Кафедри Українознавства Інституту Східної Європи при 

Університеті «Львівський Ставропігіон», академік Петро Петрович Кононенко з нагоди 85-ти ліття з Дня 

народження за визначні заслуги в розвитку українознавства, впровадження його в науку, виховання, освіту, 

культуру і державотворення та зміцнення єдності України та світового українства! 

Вельмишановний Петре Петровичу Кононенко - вчені Кафедри Українознавства Інституту Східної Європи при 

Університеті «Львівський Ставропігіон», де Ви з самого початку її заснування працюєте професором, вітають Вас із 

славним ювілеєм – 85-ти річчям! 

Зичимо Вам міцного здоров’я, довголіття, щастя і радості від життя, любові від людей. 

Творчого Вам натхнення плідної праці і успіхів на шляху розбудови міжнародного наукового українознавства, 

одним із великих і славних засновників якого Ви є.  Нехай добро і душевне тепло, які Ви віддаєте людям 

повертається Вам сторицею. З роси Вам і води! 

Від імені Кафедри Українознавства та Інституту Східної Європи, завідувач Кафедри Українознавства, директор 

Інституту Східної Європи при Університеті «Львівський Ставропігіон», доктор історичних наук, професор, академік 

Академії Наук Вищої Школи України  -   Віктор Святославович  Ідзьо». 
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Після виголошеної промови ювіляру-професору Кафедри Українознавства Інституту Східної Європи УЛС 

П.П.Кононенку в присутності державних, громадських діячів та вчених України була вручена «Почесна Нагорода». 
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На завершення святкування 85-ти літнього ювілею професора Кафедри Українознавства Інституту Східної 

Європи при Університеті «Львівський Ставропігіон» відбулась презентація нової наукової монографії академіка 

П.П.Кононенка - «Українці у світовій цивілізації і культурі. Історичний феномен Степана Бандери»... 
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В рамках урочистого святкування 85-ти літнього ювілею в місті Києві  професора Кафедри  Українознавства 

 Інституту Східної Європи при Університеті «Львівський Ставропігіон» Петра Петровича Кононенка вченими 

Кафедри Українознавства Інституту Східної Європи при Університеті «Львівський Ставропігіон» були вшановані 

пам’ятники визначних державних діячів Української держави: великого князя Володимира Cвятославовича, 

українського генія Т.Г.Шевченка, першого президента Української держави М.С.Грушевського та визначного 

державного  діяча новітньої Української держави В.М.Чорновола. 

Вшановані меморіальні комплекси «Жертвам українського голодомору» та Героїв  «Небесної Сотні»…  
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